

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MITOC

JUDEȚUL BOTOȘANI

Nr. 479 din 21.09.2018

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, **21.09.2018**, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Mitoc, județul Botoșani, care se desfășoară la sediul Consiliului Local Mitoc.

La ședință au fost convocați, prin **Dispoziția nr. 88 din 17.09.2018** a primarului comunei Mitoc, județul Botoșani, toți cei 11 consilieri aflați în funcție. Sunt prezenți 9 consilieri din totalul de 11 consilieri care formează consiliul local, absenți fiind d-l Neamțu Dumitru, președintele de ședință ales pe 3 luni, care se află în concediu de odihnă, precum și d-l Hârtopan Cristian, ca urmare, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Participă primarul comunei Mitoc, d-l Galiț Ioan și d-na contabilă Neamțu Mariana.

Pentru început, secretarul comunei supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară. Toți consilierii au votat "pentru", deci procesul verbal a fost aprobat.

În continuare, d-l consilier Țurcanu Eugen dă citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Inițiator, consilier, Eugen ȚURCANU.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Mitoc. Inițiator, primar, Ioan GALIȚ.

Înainte de aprobarea ordinii de zi, d-l primar propune suplimentarea ordinii de zi cu *Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Comunei Mitoc în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Mitoc*, iar d-l Țurcanu Eugen propune suplimentarea ordinii de zi cu *Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe 3 luni*.

Se supune aprobării proiectul ordinii de zi, cu completările făcute în cadrul ședinței. Se constată că toți consilierii prezenți au votat "pentru", deci ordinea de zi a fost aprobată.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi.

Ia cuvântul d-l Țurcanu Eugen, care spune consilierilor că, întrucât d-l Neamțu Dumitru, președintele de ședință ales pe 3 luni, lipsește, trebuie să facă propuneri pentru funcția de președinte de ședință, care va conduce ședința de astăzi.

D-l Abănăriței Victor propune ca președinte de ședință pe d-l Țurcanu Eugen

Nu au mai fost alte propuneri.

Se supune la vot propunerea de alegere ca președinte de ședință a d-lui Țurcanu Eugen. Se constată că toți cei 9 consilieri prezenți au votat „pentru”, deci **Hotărârea nr. 43 din 21.09.2018 privind alegerea președintelui de ședință a fost adoptată.**

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi.

Președintele de ședință, d-l Țurcanu Eugen, dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta **Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Mitoc pe anul 2018.**

D-l primar dă cuvântul d-nei Neamțu Mariana, referentului cu atribuții financiar-contabile din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Mitoc, care prezintă raportul de specialitate privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Mitoc pe anul 2018.

După prezentare, d-na contabilă menționează că s-au asigurat banii pentru plata salariilor, precum și pentru plata pazei. Mai menționează că trebuie pus în funcțiune sistemul de supraveghere

video, întrucât sumele încasate ca taxă de pază sunt extrem de mici, în schimb se cheltuiesc foarte mulți bani pentru plata agenților de pază.

La cuvântul d-l Atănăsoaie Costel-Dănuț, care menționează că nu există nici o eficiență cu privire la efectuarea pazei, întrucât paznicii nu-și fac treaba. Menționează că va veni cu un proiect de hotărâre pentru desființarea pazei efectuată la gospodăriile populației.

D-na contabilă menționează că s-au alocat bani pentru cele două biserici ortodoxe din comună, respectiv din satul Mitoc și din satul Horia, precum și pentru cea penticostală.

D-l Abănăriței Victor menționează că trebuie alocați banii diferențiat pentru cele două biserici, în funcție de mărimea satului.

D-l primar menționează că s-au alocat în buget 5000 lei pentru parohia Horia, dar care s-au luat înapoi, iar acum se alocă din nou bisericii.

D-na contabilă spune că s-au alocat bani la rectificarea asistenților personali, la capitolul dezvoltare publică, pentru iluminat public, pentru salubritate, întrucât până acum s-a făcut gratuit colectarea deșeurilor un an de zile.

D-l primar menționează că, de acum încolo, pentru colectarea deșeurilor se va plăti în funcție de cantitatea de deșuri predată. Va desemna o persoană care va participa la negocierile cu privire la stabilirea tarifului de salubritate.

D-na contabilă spune că la dezvoltare s-au alocat bani pentru achiziționarea unui xerox, se vor cumpăra camere de supraveghere pentru sediul primăriei și pentru sistemul de alimentare cu apă.

Nu au mai fost discuții, de aceea se dă citite proiectului de hotărâre, care se supune aprobării. Se constată că toți cei 9 consilieri prezenți au votat "pentru", ca urmare **Hotărârea nr. 44 din 21.09.2018 privind rectificarea bugetului local al comunei Mitoc pe anul 2018 a fost adoptată.**

La cuvântul d-na contabilă Mariana Neamțu, care propune consilierilor ca, în cazul în care vor încasa subvenția de la APIA, sau banii de pe recolte, cei care se știu cu datorii la primărie, să vină să și le plătească.

Mai propune ca, semestrial, operatorul de rol să vină în ședințele de consiliu local să dea explicații de ce sunt atât de mulți bani de încasat ca restanțe. Posibil să fie vorba și de dublă impunere în cazul unor persoane.

D-na contabilă mai propune ca directorul școlii să vină la sfârșitul anului să prezinte în ședința consiliului local un raport cu privire la modul cum s-au cheltuit banii alocați de la primărie (20000 lei), precum și cei alocați prin bugetul local (117.000 lei). Sunt profesori din alte localități care decontează naveta, cu toate că locuiesc în comună. Trebuie verificat acest fapt.

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi.

Presedintele de sedinta, d-l Țurcanu Eugen, dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Comunei Mitoc în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Mitoc.*

Nu au mai fost discuții, de aceea se supune aprobării proiectul de hotărâre. Se constată că toți cei 9 consilieri prezenți au votat "pentru", ca urmare **Hotărârea nr. 45 din 21.09.2018 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al Comunei Mitoc în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Mitoc a fost adoptată.**

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi.

Presedintele de sedinta, d-l Țurcanu Eugen, dă citire *Proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe 3 luni.*

Nu au fost discuții, de aceea se supune aprobării proiectul de hotărâre. Se constată că toți cei 9 consilieri prezenți au votat "pentru", ca urmare **Hotărârea nr. 46 din 21.09.2018 privind alegerea președintelui de ședință pe 3 luni a fost adoptată.**

Se trece la probleme curente.

D-l primar menționează că săptămâna viitoare se va preda proiectul de execuție a modernizării DS-urilor pentru a se putea întocmi și autorizația de construire. În cazul în care se va da ordin de începere a lucrărilor, poate executantul va trece la efectuarea lucrărilor de terasamente.

Nu au mai fost discuții, de aceea lucrările ședinței sunt declarate închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

*Presedinte de ședință,
Consilier,*

Eugen TURCANU



*Secretarul comunei,
Diane BOICU*